
ИГ/54548 от 18.11.2016
Согласно списку адресатов
ОПРЕДЕЛЕНИЕ
ОБ ИСПРАВЛЕНИИ ОПЕЧАТКИ (ОПИСКИ)
В РЕШЕНИИ ПО ДЕЛУ № 3-18-92/77-16 ОТ 04.08.2016
«21» ноября 2016 года г. Москва
Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по
г. Москве по рассмотрению дел по признакам нарушения законодательства
Российской Федерации о рекламе (далее — Комиссия Московского УФАС
России) в составе:
председателя Комиссии: И.С. Гудковой,
членов Комиссии: П.В. Олейника, Н.С. Уваровой,
исследовав материалы дела № 3-18-92/77-16, в том числе Определение о
возбуждении производства по делу № 3-18-92/77-16 от 01.06.2016, Решение по
делу № 3-18-92/77-16, вынесенное 04.08.2016 в отношении
АО «Мобиком-Волга», ООО «Мобильный актив», ООО «Мобильный маркетинг»,
ИП Зинурова А.Р.,
УСТАНОВИЛА:
В Решении по делу № 3-18-92/77-16 по признакам нарушения
законодательства Российской Федерации о рекламе, вынесенное 04.08.2016
(исх. № ИГ/36948 от 18.08.2016), направленном в адрес АО «Мобиком-Волга»,
ООО «Мобильный актив», ООО «Мобильный маркетинг», ИП Зинурова А.Р., в
тексте была допущена опечатка (описка) при указании текста смс-сообщения.
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Выявленная опечатка не является существенной, не влияет на
квалификацию рассматриваемого нарушения законодательства Российской
Федерации о рекламе, а также на установление круга субъектов, подлежащих
привлечению к участию в деле.
В соответствии с пунктом 50 Правил рассмотрения антимонопольным
органом дел, возбужденных по признакам нарушения законодательства
Российской Федерации о рекламе, утвержденных постановлением
Правительства Российской Федерации от 17.08.2006 № 508,
ОПРЕДЕЛИЛА:
Исправить в тексте Решении по делу № 3-18-92/77-16 (исх. № ИГ/36948
от 18.08.2016) опечатки (описки):
«ЖК Притяжение! Квартиры от 995т.р., р-н ЗИП Краснодар +79182858444»,
и заменить следующим текстом:
«ЖК Притяжение! Квартиры от 995т.р., р-н ЗИП Краснодар +79182858444
XXD».
Председатель Комиссии И.С. Гудкова
Члены Комиссии П.В. Олейник
Н.С. Уварова
Исполнитель: Уварова Н.С., (495) 784-75-05 (доб. 159)
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